

एमबीडी ग्रुप का स्थापना दिवस -समाज के प्रति प्रतिबद्धता तथा अशोक कुमार मल्होत्रा की उद्यमशीलता की भावना का उत्सव

लुधियाना/विशाल ढल

सबसे बड़ा शिक्षा ब्रांड और अग्रदूत तथा भारत के सबसे व्यावहारिक आतिथ्य और रियल एस्टेट ब्रांडों में से एक, एम बी डी ग्रुप ने 10 जुलाई 2021 को अपना स्थापना दिवस और अपने संस्थापक श्री अशोक कुमार मल्होत्रा जी का 76वाँ जन्मदिन मनाया। एक दूरदर्शी शिक्षाविद्, आतिथ्य प्रतिभा में निपुण, परिवर्तन-कर्ता, सशक्तिकरण में दिग्गज, समाज-सेवा में तत्पर, बालिका शिक्षा के उक्त अधिवक्ता और स्वर्णिम हृदय वाले दिव्य चरित्र, श्री मल्होत्रा जी का नाम एम बी डी ब्रांड में विश्वास, आत्मविश्वास, विनम्रता और सेवा का संचार करता है। प्रतिवर्ष इस बहुप्रतीक्षित दिन को



एमबीडीयंस द्वारा अपने संस्थापक की दूरदर्शिता और लक्ष्य के प्रति पुनःसृष्टि और समर्पण के दिन के रूप में मनाया जाता है। मल्होत्रा जी शिक्षा की शक्ति को परिवर्तन और सशक्तिकरण के साधन के रूप में जानते थे। वे अपने जीवन को परिवर्तन की पत्रिका की भाँति देखना

चाहते थे। उन्होंने जो भी प्राप्त किया उसे वे अपनी एम बी डी टीम और समाज के साथ साझा करने में विश्वास करते थे। उनका दृढ़ विश्वास था कि दूसरों की सहायता करने की इच्छा हमेशा सकारात्मक परिणामों का मार्ग प्रशस्त करेगी। जैसा कि हम जानते हैं, पिछले वर्ष जब विद्यार्थियों

को घर पर रहकर पढ़ाई करनी थी तब एम बी डी ग्रुप ने आसोका ऐप लॉन्च किया, जो विद्यार्थियों को ई-बुक्स, ऑडियो पाठ्य-सामग्री, वीडियो पाठ्य-सामग्री, ऑनलाइन आकलन और असाइनमेंट के रूप में उच्च गुणवत्ता वाली अध्ययन सामग्री उपलब्ध कराता है। ये विद्यार्थियों को रचनात्मक और मनोरंजक तरीके से पढ़ाई पर ध्यान केंद्रित करने में सहायता करते हैं। साथ ही, विद्यालयों के लिए एएलटीएस (अशोका लर्निंग एंड टीचिंग सोल्यूशन) विकसित किया गया। यह सीबीएसई/आईसीएसई/आईएससी और विभिन्न राज्य बोर्डों के पाठ्यक्रम के साथ स्कूलों की सभी शैक्षणिक, प्रशासनिक, सीखने और शिक्षण

आवश्यकताओं को पूरा करने वाला क्लाउड-आधारित मंच है। एम बी डी ग्रुप की प्रबंध निदेशिका सुश्री मोनिका मल्होत्रा कंधारी ने कहा- 'पिछले एक साल में हम एएलटीएस और आसोका के रूप में विद्यार्थियों और शिक्षकों के लिए नए समाधान प्रदान करने की चुनौती का सामना करने में सक्षम हुए हैं। इन दो उत्पादों के साथ हम एडटेक स्पेस (शिक्षा प्रौद्योगिकी) में एम बी डी परिवार के उज्वल भविष्य की आशा करते हैं।

एम बी डी ग्रुप के हॉस्पिटैलिटी वेंचर एम बी डी स्टिगेनबर्गर और एम बी डी एक्सप्रेस जोकि उत्तर, पश्चिम और दक्षिण भारत में फैले हैं, उत्साह के साथ आगे बढ़ रहे हैं। एम बी डी ग्रुप की संयुक्त प्रबंध निदेशिका

सोनिका मल्होत्रा जी ने भी जानकारी दी। प्रतिकूल परिस्थितियों में भी अपने असाधारण साहस के साथ काम करने वाले एमबीडीयंस (इस तरह से एमबीडी कर्मचारी खुद को संदर्भित करते हैं) को एम बी डी हीरो पुरस्कार प्रदान करके सम्मानित किया गया। यह उन कर्मचारियों की महानता की चमक को सम्मानित करने का जश्न है, जिन्होंने चुनौतियों के बावजूद सही दिशा में काम करना जारी रखा। एमबीडीयंस के साहस और दृढ़ संकल्प की सराहना करते हुए, एम बी डी ग्रुप की चेयरपर्सन श्रीमती सतीश बाला मल्होत्रा ने कहा कि हम हाल की स्मृति में अनोखी और असमानांतर चुनौती से और भी मजबूत होकर उभरे हैं।

